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Ata Nº 23/2013 - Quinta Sessão Ordinária do mês de junho da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 27 de junho de 2013, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às l9h32min, havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, o
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Joaquim Carvalho Neto
declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a presença dos
vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal, Silvano da Silva, Nilton
Batista, Valdir Martins Ferreira e o vereador Duacre Pereira de Carvalho. O
Senhor Presidente Joaquim Carvalho Neto convidou a todos a ficarem de
pé para a oração do Pai Nosso. Logo em seguida o Senhor Presidente
solicitou à secretaria que fizesse a leitura da ata da sessão de Nº 22/2013
que depois de lida e colocada em discussão e votação foi aprovada por
unanimidade. Em seguida o senhor presidente convidou o vereador
Delmiro para secretariar os trabalhos na ausência da primeira secretaria
vereadora Valdeinha. MATÉRIAS DE EXPEDIENTE: Havia as
seguintes matérias para apreciação dos vereadores: PROJETO DE LEI
006/2013 Autoriza a alienação dos veículos que especifica e dá outras
providências. PEQUENO EXPEDIENTE: Por se tratar de regime de
urgência o senhor presidente apresentou requerimento verbal de pedido de
dispensa dos pareceres das comissões, o vereador Nilton Batista pediu a
palavra e pediu para que o senhor presidente colocasse o requerimento em
votação, logo em seguida foi colocado em votação que obteve os seguintes
votos: O Vereador Silvano da Silva votou a favor, o vereador Valdir votou
a favor, o vereador Ni lton Batista votou contra e argumentou que por se
tratar de um Projeto de Alienação, acredita que seriam necessários os
pareceres. O vereador Delmiro votou a favor, o vereador Duacre votou a
favor, a vereadora Vera Leal votou contra, concluindo os votos com quatro
votos a favor e dois votos contra, dando continuidade o senhor presidente
pediu ao vereador Delmiro que fizesse a leitura da mensagem e do Projeto
de Lei 006/2013 logo após a leitura o senhor presidente falou que o Projeto
passaria para ordem do dia para votação. ORDEM DO DIA: O vereador
Silvano da Silva cumprimentou a todos e justificou que votou a favor a
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dispensa dos pareceres, mas que votaria contra o projeto. O senhor
presidente fez justificativas do Projeto assim como: direcionamentos para o
dinheiro adquiridos com as vendas dos carros, falou que o executivo havia
falado sobre a seriedade da aplicação e que será acompanhada pelos os
vereadores. O vereador Valdir votou a favor acrescentou as palavras do
senhor presidente fazendo urna explanada sobre o projeto. O vereador
Nilton Batista cumprimentou a todos e falou de todos os veículos que estão
ultrapassados informou que não votaria na matéria, por não considerar
regimental disse que a votação esta incorreta e para finalizar disse que não
votaria. O vereador Delrniro votou a favor e falou da responsabilidade do
Prefeito colocou o seu ponto de vista a respeito do Projeto de Lei. A
vereadora Vera Leal não votou. O senhor presidente concluiu a votação
ficando três votos a um sendo aprovado por maioria. GRANDE
EXPEDIENTE: O vereador Delmiro cumprimentou a todos os presentes e
falou que todos sabem de suas responsabilidades, para finalizar disse que
confia no Prefeito. O vereador Valdir cumprimentou a todos e parabenizou
os vereadores que votaram a favor, falou direcionado ao vereador Nilton
Batista sobre as trocas de veículos, falou informando todo o
desenvolvimento das trocas dos carros, disse ao Senhor Presidente que não
tinha irregularidades na votação do Projeto de Lei, parabenizou o senhor
Presidente pela atitude, informou que estão para defender a sociedade. A
vereadora Vera Leal dispensou a sua fala, O vereador Silvano da Silva
falou que cada um vota no que pensa que é certo, citou a fala do vereador
Valdir sobre as ambulâncias, disse que irá torcer para que aconteça a troca
da frota, agradeceu a DEUS por estar findando o primeiro semestre de
trabalhos de desejou boas férias a todos os colegas. O vereador Duacre
falou que entre 139 municípios Dueré está entre os contemplados nas
Máquinas é porque o Prefeito esta correndo atrás, falou das necessidades de
ambulâncias que acontece em todos os lugares e que concorda que teria que
ter mais ambulâncias e agradeceu a todos. O vereador Nilton Batista falou
que concordaria com o Projeto 80% e 20% não concorda, falou que em
qualquer insegurança não vota, disse ainda que ficaria preocupado com um
vereador da situação votando contra um Projeto e finalizou suas palavras
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agradecendo pela oportunidade. O Senhor Presidente em primeiro lugar
agradeceu a DEUS e falou sobre uma Lei que foi votada no Senado, Lei foi
votada graças aos Movimentos populares, disse que o vereador não tem
menos responsabilidades do que o Senador ou Governador, falou também
que não tem nada que condene o seu passado, falou da gestão passada que
as ambulâncias estavam todas nas oficinas. Disse que a sociedade
Brasileira esta de parabéns pela atitude. Não havendo mais matérias e
vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor Presidente em nome
de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos.
Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Joaquim Carvalho
Neto PSB, como presidente, Delmiro Ferreira Nunes PSDB, Duarte Pereira
de Carvalho PR, Vera Leal PSD, Aldeinha Magalhães PSB, Silvano da
Silva PT, Nilton Batista PMDB, Plenário "Constâncio Barros", Câmara
Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos vinte e cinco dias do mês de
junho de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente

~ -VALDEINA MAGALHAES
Primeira Secretaria


